



UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
Avenida da Abolição, 3, Campus da Liberdade - Bairro Centro, Redenção/CE, CEP 62790-000
Telefone: 85 3332 6120 e Site: - <http://www.unilab.edu.br/>

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 53/2024 - IH

SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO DE HUMANIDADES - IH

No Edital nº 53, de 25 de novembro de 2024, publicado no DOU nº 227, de 26.11.2024, Seção 3, página 101, que trata da realização de Seleção Pública para contratação de professor substituto do Instituto de Humanidades - IH, Setor de estudo: Antropologia da África, considerando o que consta no processo nº 23282.017235/2024-01, retifica-se:

Onde se lê:

5.1. O processo seletivo de que trata o presente Edital constará das seguintes provas e da avaliação de títulos:

1. prova escrita, com caráter eliminatório;

Leia-se:

5.1. O processo seletivo de que trata o presente Edital constará das seguintes provas e da avaliação de títulos:

1. prova didática, com caráter eliminatório;

ROQUE DO NASCIMENTO ALBUQUERQUE

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **ROQUE DO NASCIMENTO ALBUQUERQUE, REITOR(A)**, em 05/12/2024, às 13:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1071238** e o código CRC **02B4DFCE**.